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SHBV-Verbandstag 1998

Horst Samuelson weiterhin Präsident - Vorsitzender Leistungssportnicht gefunden
Ohne groBe Komplikationen verlief der diesjährige
45.Verbandstag des SHBV am 6.Juni 1998 in Kiel, auf
dem es galt, Ordnungsänderungen und die obligato-
rischen Wahlen durchzuführen. Mit überwältigender
Mehrheit wurde der Präsident, Horst Samuelson,
wiedergewählt.
In dem sehr gut besuchten Saal des LSV im Winterbeker
Weg verlief der Verbandstag unter der Leitung des Präsi-
denten Horst Samuelson reibungslos. Als besondere
Gäste konnten das Ehrenmitglied Wolfgang Hackbart
und der Verbandsgerichtsvorsitzende, Wolfgang Unver-
"zagt, begrüßt werden.
Für besondere sportliche Leistungen in den letzten Jah-
ren wurden Petra Schmidt, Kristof Hopp und Malte
Böttger (alle BW Wittorf) mit der Silbernen Leistungs-
nadel des SHBV ausgezeichnet.

Malte Böttger, Kristof Hopp und Petra Schmidt (alle BW
Wittorf) wurden mit der Silbernen Leistungsnadel des

SHBV ausgezelchnet. Foto: ro

Nach den Einzelehrungen wurden die Mannschaftsmeister
der Saison 1997/98 geehrt. Landesmannschaftsmeister
der Schüler wurde der VfB Lübeck, Landesmann-
schaftsmeister der Jugend wurde der TSV Schwarzen-

Kerrin Nissen und Uwe Schabla nahmen die Ehrung für
den Verbandsligameister TSV Ladelund in Empfang Foto: ro

bek. Fortgesetzt wurde die Ehrung durch den präsiden-
ten für den TSV Ladelund als Meister der Verbandsliga,
der SG Großsolt/Munkbrarup als Meister der Landesliga
Nord und dem Büchen-Siebeneichener SV als Meister
der Landesliga Süd.
Für das hervorragende Abschneiden in der Regionalliga
und dem Aufstieg in die 2.Bundesliga wurde BW Wittorf
besonders geehrt. Der Präsident übeneichte Coach Ralf

Als Regionalliga-Meister und Aufsteiger in die 2.Bundestiga
nahm Ralf Treptau für BW Wittorf die Ehrung durch den

Präsidenten in Empfang. Foto: ro

Mit leichten Anderungen wurde die vorgelegte Tagesord-
nung genehmigt. Die Rechenschaftsberichte der SHBV-
Organe passierten den Verbandstag ohne Einwände.
Einen absolut positiven Bericht legten die Rechnungsprü-
fer dem Verbandstag vor. Sie bescheinigten dem Vize-
präsidenten für Finanzen, Günter Engel, eine einwand-
freie und sorgfältige Kassenführung. Der Bericht erhielt
von den Delegierten ein einstimmiges Votum.
Die vom Präsidium vorgelegten Haushaltspläne für die
Geschäftsjahre 1998 und 1999 wurden ebenfalls einstim-
mig genehmigt.
Aus den Reihen der Delegierten ergriff das Ehrenmitglied
Wolfgang Hackbart das Wort und dankte dem Präsidium
und den Ausschüssen für die geleistete Arbeit im abge-
laufenen Jahr. Er beantragte die Entlastung der SHBV-
Organe, die bei eigener Enthaltung einstimmig erfolgte.
Für die anstehenden Wahlen wurden Dr.Dirk Dähnhardt
als Wahlleiter und Uwe Schabla und Norbert Kahlen als
Wahlleiter von der Versammlung bestimmt.
Dr.Dähnhardt führte in seiner unnachahmlichen Art
schwungvoll durch die Wahlvorgänge.
Für die Position des Präsidenten wurde Wiederwahl vor-

Treptau einen Scheck in Höhe von DM 500.00.
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geschlagen. Weitere Vorschläge ergingen nicht. Mit über-
wältigender Mehrheit wurde Horst Samuelson als Präsi-
dent in seinem Amt bestätigt.

rililHl$

Erster Gratulant für den wiedergewählten Präsidenten Horst
Samuelson war Wahlleiter Dr.Dirk Dähnhardt Foto: ro

Für die Position des Vizepräsidenten Leistungssport wur-
de Horst Böttger zur Wiederwahl vorgeschlagen. Auch
er wurde wiedergewählt. Eine Wiederwahl gab es auch
bei der Position des Vizepräsidenten Marketing/Medien.
Diese Position hat weiterhin Helmut Meier inne.
Als Ausschußvorsitzender Leistungssport, bisher Horst
Böttger, erklärte dieser, nicht wieder zu kandidieren. Aus
der Versammlung erging der Vorschlag auf Ralf Treptau,
der aber ablehnen mußte. Gem. Satzung bleibt Horst
Böttgervorerst im Amt, da die TOP-Position 14 (Trennung
der Amter Vizepräsident Leistungssport und Vorsitzender
AfL noch nicht beschlossen wurde).
Keinen Vorsitzenden gab es für den Bereich Marketing/
Medien. Diese Stelle bleibt weiterhin vakant.
Ausschußvorsitzender für den Bereich Schul- und Brei-
tensport bleibt Stefan Bieger. Er wurde einstimmig
wiedergewählt. Auch der bisherige Vorsitzende des
Verbandsgerichtes, Wolfgang Unverzagt, erhielt ein ein-
stimmiges Votum der Versammlung.
Die Wahl des Rechnungsprüfers fiel auf Jürgen Kähler,

Ersatzprüfer wurde Michael Neumann.
Diverse Satzungs- und Ordungsänderungen passierten
ohne große Probleme den Verbandstag, auch wenn eini-
ge Wortmeldungen erfolgten, die zum positiven Gelingen
beitrugen. (Die Satzungs- und Ordnungsänderungen

Auch Vizepräsident Horst Böttger wurde auf dem
Verbandstagwiedergewählt Foto:ro

wurden in der Sonderausgabe 7/98 komplett abgedruckt).
Benannt wurden ebenfalls die Beisitzer des Verbandsge-
richtes (siehe auch Sonderausgabe 7/98).
Hingewiesen wurde noch einmal auf das komplett neu
aufgelegte Satzungswerk des SHBV. Viele Delegierte
übernahmen auf dem Verbandstag das neue Werk.
(Können immer noch bestellt werden l!)
Durch eine Mitteilung des lBF, die durch den DBV bestä-
tigt wurde, wird es zum 1.08.1998 eine Regeländerung
geben. Diese Neuregelung wird mit Wirkung vom 1 .0g.gg
auch fürden SHBVGeltung haben. Diese Regeländerung
wurde in der Sonderausgabe 7/98 allen Vereinen zur
Kenntnis gegeben.
Der Verbandstag 1999 wird für den S.Juni 1999 festge-
legt. Um 16.30 Uhr beendete der präsident Horst
Samuelson den Verbandstag 1998 und dankte allen
Delegierten für die konstruktive und sachdienliche Dis-
kussion. Manfred Rosburg
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Aus den Bezirken / Kreisen
MTV Lübeck : Holstentor-Pokal erfolgreich Tolles Oldie-Turnier in Lieth

G üster/B reitenfelde gewan n
Am 25./26.04.98 fand der Holstentorpokal vom MTV
Lübeck im Johanneum statt.

v.l.1.Reihe SC Buntekuh, Boris Wegner, Jörg Schulte, Kerstin
Näther; MTV I Michael Wulf, Melanie Groth, Björn Dittfach,

Markus Dühren, dahinter die Sieger mit Liane Kähler, Jessica
August, Michael Berndt, Michael Stamer und Matthias Stamer

Foto: Chr. Groth

verbuchen, nicht nur aus dem hiesigen Gebiet..12 Mann-
schaften kamen, nachdem Elmshorn krankheitsbedingt ab-
sagen mußte, zu unserem Turnier. Am weitesten reiste eine
Mannschaft aus Münster an.
Gespielt wurde für einen guten Zweck. Ein Teil vom Startgeld
und der gesamte Erlös unserer Tombola spendeten wir für
das Cafe WUT (Warm Und Trocken). Es kamen immerhin
DM 300,00 als Spende zusammen. Die Siegermannschaft
in diesem Jahr ist Güster/Breitenfelde vor MTV I und den
dritten Platz belegte SC Buntekuh. Christine Groth

1 .Bezirksrangliste Doppel
- Bezirk Mitte -

Ausrichter: TuRa Meldorf
Zeil: Sonnabend 26.09.1998 ab14 Uhr Mixeddanach
Doppel

Sonntag 27.09.1998 ab 10.00 Uhr Rest Doppel
Ort: Großsporthalle am Schwimmbad 25704 Meldorf
Disziplin: Herrendoppel Damendoppel Mixed
Spielmodus: Jeder Platz wird ausgespielt
Teilnehmer: Spielerinnen/Spieler aller Klassen im Bezirk
Mitte, die nicht für A-Turniere qualifiziert sind (ab Platz 37)
Meldungen: Durch die Vereine schriftl ich an : Thies
Wiediger Peter-Hansen-Str,72 24148 Kiel Tel. 0431 /
727732 (kein Fax)
Meldeschluß: 20.09.1998 (Posteingang)
Auslosung: Am 20.09.1998 bei Meldeadresse.
Startgeld: DM 15,00 je Paarung. Die Meldung verpflichtet
zur Zahlung und ist vor Turnierbeginn in bar zu zahlen.
Turnierleitung : Bezirksspielausschu ß.
Schiedsrichter: Alle am Turnier beteiligten Spieler/innen.
Der Schiedsrichternachweis kann erbracht werden.
Bälle: Alle f ür die BUBK zugelassenen Naturfederbälle. Die
Ballkosten sind zu teilen. Bälle werden zum Verkauf bereit-
gehalten.
Preise: Urkunden .
Hinweis: Die Turnierleitung behält sich Anderungen vor.

Der Rückblick auf unser 2.Oldie-Turnier Anfang April
kommt etwas spät, bedingt durch die sommerpause,
trotzdem ist uns das Turnier noch gut in Erinnerung,
hatten wir doch mit 65 Teilnehmern aus 13 Vereinen ein
volles Haus.
Zugelassenwaren nurAktive, Reservisten und Hobbyspieler,
die das 35.Lebensjahr überschritten hatten und ein Doppel
mußte mindestens 80 Jahre auf das Feld bringen.
Gemeldet hatten 21 HD, B DD und 19 MtX. Ats ätteste
Paarung erwiesen sich einmalwieder die Sportfreunde vom
Lufthansa Betriebssport mit 144 Jahren im Herrendoppel.
Da uns nur 6 Spielfelder zur Verfügung standen, spielten wir
kurzentschlossen alle Spiele nur mit einem Gewinnsatzbis 21
Punkte, so daß wir unser Oldie-Turnier ohne Gehetze und
ohne daß Paarungen lange auf ihre Spiele warten mußten,
bis zum frühen Abend über die Bühne brachten.
Sieger im HD wurden Rainer Heins und Max Schomann vom
VfL Oldesloe vor dem SV Lieth und dem VfR Horst.
lm DD belegten Sylvia Schlothauer vom SV Lieth mit ihrer
Partnerin Anna Wichern vom FTSV den ersten platz, knapp
vor der Schenefelder TS/GW Todenbüttel und dem SV Lieth.
lm MIX schlug der VfL Oldesloe nun richtig zu und stellte mit
Werner Grund/Aloisia Böhmer den l.Platz sowie mit Erich
Will und lris Heins den 3.Platz hinter dem TS Einfeld.
Allen hat es hofientlich genauso viel Spaß gebracht wie uns,
konnten wir uns doch, nun schon im etwas gesetzten Alter,
einmal mit etwa gleichaltrigen Spielern messen, so daß wir
voraussichtlich im nächsten Frühjahr unsere 3.Auflage folgen
lassen. U.Rienow
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Großen Zuspruch konnten wir für das Minimannschaftsturnier

unil=5eflwil@e
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GmbH + Co. KG

kiel,  olshousenstr. I
tel.: 04 3l /8 99 88-0
fox: 04 3l /8 99 88-88lmbißstand in der Sporthalle. Thies Wiediger


